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YBaxaemas Onecsi! Bam pekoMeHyeTcs 00MIbHOE TUThHE (Yai, COKM, KOMIIOTE, MOPCHI), oueTa (C
OTPAaHUYEHUEM OCTPHIX, MIPSHBIX, COMEHBIX OITI0MI, alTKOT0J1s1), IPUEM O0TBAPOB MOYETOHHEIX TPaB
(KyKypy3HBI€ phITblla, OPYCHUKA, TOJIOKHSHKA). [lanee, Balla TakTuKa HOJKHA OBITH CIEOYIOIEH:
BPEMEHHBIH ITepeBof Ha UCKYCCTBEHHOE KOpPMJIeHHe, ClieKUBaHKe MOJIOKa (YTOOH He IPOTao u
TI0CJIe JIeYeHUST BHOBD ITPOMIOIKUTh KOPMIIeHUE), HeMeflJIeHHOe o0palleHre K YPOJIoTy 110 MeCTY
JKUTENbCTBA MJIsT 00CIemOBaHUs U Ha3HAYEHNS NHTEHCUBHOM TepamnuM. [TummuTe, oOpalaiTech 3a
IIOMOIIIBIO.



